
HELENA ČAPKOVÁ
(1886–1961)
• nejstarší ze sourozenců Čapkových, v rodině zvaná Lenča
• autorka rodinné biografi e Moji milí bratři
• autorka drobných próz, mj. pohádky O babiččině zástěře

KRAJINA DĚTSTVÍ 

PRÁZDNINY
V HRONOVSKÉM MLÝNĚ
Hronov, malé městečko v centru Kladského pomezí, je rodištěm 
Heleny a Josefa Čapkových. Přestože manželé Čapkovi již žili tou 
dobou v Malých Svatoňovicích, sourozenci Helena i Josef přišli na 
svět právě v Hronově, v domě, kde bydleli rodiče jejich maminky 
Boženy Čapkové – babička a dědeček Novotní. 
Pamětní desku označenou písmenem „Č“ najdete před současnou střední průmyslo-
vou školou. Právě tam totiž původně stávala chaloupka, kde prarodiče žili předtím, 
než zakoupili mlýn. Při procházce Hronovem můžete navštívit místo, kde sourozenci 
trávili prázdniny, Starou papírnu – Čapkův mlýn. Ten je nově po velké rekonstrukci 
zpřístupněn veřejnosti. Přivítá vás tu nová edukativní a částečně interaktivní expo-
zice zaměřená na dětství sourozenců Čapkových. Zde také začíná Cesta psa Voříška 
z Psí pohádky Karla Čapka. Busty obou bratrů můžete vidět v Jiráskově divadle.

Město Hronov se k odkazu Čapků hrdě hlásí. Sourozenci Čapkovi jsou dokonce čest-
nými občany města. 

Tip na prázdniny:
Dominantou hronovského náměstí je Jiráskovo divadlo, které je pojmenováno po dalším 
slavném rodáku, spisovateli Aloisu Jiráskovi. Pár kroků od náměstí směrem na Polici nad 
Metují si můžete prohlédnout jeho rodný domek a projít se blízkým parkem. Osvěží vás tu 
voda z místních minerálních pramenů Regnerka a Hronovka. 

Jestli plánujete navštívit Hronov během letních prázdnin, doporučujeme vám přijet na 
divadelní festival Jiráskův Hronov. V tomto období se město na týden stane kulturním cen-
trem zdejšího kraje. Ožije park i náměstí a vy si odtud můžete odvézt jak divadelní, tak 
hudební zážitky, a zároveň poznat místa spojená s rodinou Čapkových.

Po stopách Psí pohádky:
Cesta psa Voříška vede po červené turistické stezce. Projít ji můžete z Vysoké Srbské přes 
Zlíčko do Hronova k Čapkovu mlýnu nebo naopak – z Hronova do Srbské. Cestou vás budou 
provázet pískovcové patníky s motivem psa Voříška. Jen kousek od trasy stezky můžete 
vyšplhat na rozhlednu Na Větrné horce a pokochat se výhledem na Krkonoše, Adršpach 
i Stolové hory v Polsku. Občerstvení se nabízí v Hospodě Na Kopci.

Další tipy:
Modelová železnice na hronovském vlakovém nádraží
Meditační park

HORNICKÉ A LÁZEŇSKÉ
MĚSTEČKO POD ŽALTMANEM
Když se v lednu 1890 rozlehl u Čapků v Malých Svatoňovicích 
pláč právě narozeného chlapečka, nikdo netušil, že se malý Karel 
Čapek zapíše do povědomí mnoha generací nejen svou tvorbou, 
ale i svým přímým, čestným a zásadovým přístupem k životu.
Při dnešní návštěvě Malých Svatoňovic můžete navštívit rodný dům Karla Čapka, kde 
sídlí Muzeum bratří Čapků. Na náměstí před parčíkem uvidíte sousoší bratří Čapků. 
Navštívit můžete i poutní kostel Panny Marie Sedmiradostné a kapličku se sedmi 
prameny zdejší zázračné vody. Sem chodila Karlova maminka obětovat vosková prsa 
za to, aby byl Karel silný na plíce. 

Děti určitě zabaví pohádková zastavení pod Mariánským sadem, kde se vyřádí před 
výletem do Jestřebích hor, kterým se dříve říkalo Brendy.

Loupežnická vycházka:
Připravte si buřty a vydejte se k Lotrandově sluji a na rozhlednu Žaltman. Cesta začíná 
na náměstí Malých Svatoňovic a vede přes Mariánský sad. Odtud budete stoupat po zna-
čené trase cca 3 km kolem Lotrandovy sluje až k rozhledně, která je přístupná celoročně 
a poskytuje krásný výhled na všechny světové strany. Díky tomu můžete vidět jak vodní 
nádrž Rozkoš, tak Krkonoše i Adršpašsko-teplické skály. Rozhledna stojí v nadmořské výš-
ce 739 m, takže věříme, že opékání buřtů bude pro vás zaslouženou odměnou. K tomuto 
účelu slouží útulný altánek, který nemůžete minout. 

Tip na výlet:
Chcete si udělat pěkné odpoledne? Vyrazte po modré do Úpice. Příjemná okružní trasa 
má necelých 10 km a vede z Malých Svatoňovic přes Velké Svatoňovice a osadu na Kvíčale.
Odtud se cesta svažuje do Úpice, kde se můžete občerstvit, ale hlavně i zastavit u vily Čap-
kovy rodiny. Vrátit do Svatoňovic se můžete třeba přes Batňovice.

DĚTSKÁ DOBRODRUŽSTVÍ
V ÚPICI
Místo, kde prožili dětská dobrodružství a školní léta Lenča, Peča 
a Íček, to je Úpice. Tam chodili všichni tři sourozenci do školy,
v tatínkově milované zahradě se schovávali ve větvích jasanu
a dorozumívali se vlastním indiánským jazykem. 
Vila, ve které žila rodina Čapkových, stojí v Úpici dodnes. Sídlí v ní Policie České 
republiky. Druhé patro je ale stále přístupné, a když pěkně poprosíte, rádi vás tam 
pustí a ještě přidají nějakou zajímavost. Zahrada, která byla svědkem spousty dob-
rodružství sourozenců, se nedochovala, do budoucna však město připravuje velkou 
revitalizaci celého prostoru s připomenutím její existence.

O rodině Čapkových a době, kterou prožili v Úpici, se dozvíte i v Pamětní síni bratří 
Čapků v Městském muzeu a galerii J. W. Mezerové, které je od vily, co by kamenem 
dohodil. 

Na náměstí, naproti kostelu stojí pošta, která je dějištěm Pošťácké pohádky. Úplně 
nejstarším domem v Úpici je tzv. Dřevěnka. Roubená stavba pochází už ze 16. století, 
a když nahlédnete dovnitř, najdete tu mimo krásných kachlových kamen taky pokoj 
pro služku a dokonce pivovod!

Nakoukněte do vesmíru – bezbariérově:
Úpická hvězdárna už více než padesát let nabízí pohled do vesmíru. Specializuje se na po-
zorování Slunce, a proto se tu můžete zastavit vlastně v jakoukoliv denní dobu. Hvězdárna 
je navíc z velké části bezbariérová a speciální pomůcky má i pro návštěvníky s poruchami 
zraku, kteří si tu mohou půjčit třeba knihy v Braillově písmu nebo hmatové modely. 

Dalekohled si tady můžete půjčit i na procházku. Speciální přenosné dalekohledy jsou 
vhodné také pro návštěvníky na vozíčku. 

Tip na výlet:
Městem prochází naučná historická stezka. Z Úpice se také můžete vydat do Jestřebích hor 
a do Havlovic, kde sice již nepotkáte havlovického vodníka z Velké pohádky doktorské, ale 
jistě si užijete sportovní aktivity všeho druhu v místním všesportovním areálu, který je ote-
vřený 24 hodin denně. Leží mezi řekou Úpou a cyklostezkou do Ratibořic, takže je ideálním 
zastavením a doplňkem k vodáckým i cykloradovánkám. 

NA STATKU V ŽERNOVĚ
Žernov je rodným místem tatínka sourozenců Čapkových, 
Antonína. Helena, Josef i Karel tam jezdili za babičkou
a dědečkem. Ten dokonce pamatoval a často vzpomínal na 
bláznivou Viktorku z knihy Babička od Boženy Němcové. 
Potomci rodiny Čapků žijí na Žernově dodnes. V domě čp. 63, kde bydlel bratr tatínka 
Antonína – strýc a kmotr sourozenců Čapkových, byla ještě nedávno prodejna 
a hostinec, nyní již slouží pouze k soukromému účelu.

Tip na výlet:
Ze žernovské rozhledny se vám naskytne úžasný pohled na celé Kladské pomezí i na vzdále-
nější okolí. Vydejte se do České Skalice, která vám nabízí návštěvu Muzea Boženy Němcové 
s expozicí věnovanou této slavné spisovatelce nebo Barunčiny školy. K vodním sportům zve 
tzv. východočeské moře – vodní nádrž Rozkoš, kde se můžete i ubytovat v přilehlém kempu.

Další tipy:
Zámek Ratibořice a Babiččino údolí

STUDENTSKÁ LÉTA 

POBYT JOSEFA V ŽACLÉŘI
Do městečka nazývaného východní branou Krkonoš byl Josef 
poslán před svými studiemi ve Vrchlabí. Tady se měl zdokonalit
v němčině, ve které se tenkrát ještě vyučovalo na většině škol.
Dodnes najdete na žacléřském náměstí dům, kde stával hostinec
J. Ziszky, u kterého byl Josef ubytován, i bývalou měšťanskou 
školu. Dnes tato budova slouží k účelům městské knihovny
a mateřské školy.
Tipy k návštěvě:
K návštěvě zve Městské muzeum Žacléř s nabídkou expozice bohaté historie regionu a te-
maticky zaměřenými výstavami. Vzpomínkou na dlouholetou těžbu černého uhlí je hor-
nický skanzen Žacléř v areálu bývalého dolu Jan Šverma. K prohlédnutí jsou zde strojovny, 
šachetní budovy, zachovalé části jámy a větrací kanály jámy Julie.

Město díky své poloze láká v zimních měsících k návštěvě středisek běžeckého a sjezdového 
lyžování.

JOSEFOVA STUDIA
VE VRCHLABÍ 
Malebné podhorské město se v letech 1901–1903 stalo druhým 
domovem Josefa Čapka. Josefovi rodiče totiž plánovali, že 
přestaví hronovský mlýn po prarodičích na textilní továrnu,
a tak staršího synka přihlásili na zdejší německou odbornou 
tkalcovskou školu. Josef ale studium brzy ukončil a začal 
pracovat v textilní továrně v Úpici. Až později mohl odejít 
studovat na pražskou Umělecko-průmyslovou školu.
V budově, v níž Josef Čapek studoval, je dnes střední odborná škola se zaměřením na 
strojírenství a gastronomii. Najdete ji na adrese Krkonošská 265. Stavba je označena 
pamětní deskou. Dům, kde Josef bydlel, stojí v části města, která volně navazuje na 
nově renovované labské nábřeží. 

Tip na výlet: 
Vrchlabí je oblíbenou turistickou zastávkou pro návštěvníky, kteří míří z polabských rovin
přes podhůří do našich nejvyšších hor. Leží ve střední části Krkonoš, v údolí horního toku 
Labe.

Za zhlédnutí určitě stojí renesanční zámek s volně přístupným zámeckým parkem. V au-
gustiniánském klášteře z roku 1705 tu můžete navštívit moderní expozici Muzea Krkonoš, 
dokumentující příběh Krkonoš a soužití člověka a přírody. Nedaleko novogotického kostela 
sv. Vavřince najdete kouzelné historické domky, které jsou příkladem krkonošské architek-
tury 16. století. V nich sídlí Krkonošské muzeum představující lidová řemesla a život zdej-
ších horalů. K relaxaci se nabízí příjemná procházka podél Labe s náplavkou, kde si můžete 
oddechnout a naslouchat šumění řeky.

KARLOVA STUDENTSKÁ LÉTA 
V HRADCI KRÁLOVÉ
Právě v Hradci Králové, dnes přezdívaném „Salon republiky“, 
začal Karel již jako jedenáctiletý chlapec studovat gymnázium. 
Tady poznal první lásky a začal tvořit svá první drobná dílka – 
především básně do studentských časopisů i ty milostné pro 
své jinošské lásky. Osudovým se mu stal studentský spolek 
Mansarda, jehož byl spoluzakladatelem a který nejen, že ovlivnil 
Karlovu další tvorbu, ale rovněž formoval zajímavé osobnosti, 
např. Emila Vachka, Rudolfa Medka, Jiřího Červeného a další. 
V současné době najdete na Malém náměstí dům, kde v letech 1901–1905 Karel by-
dlel se svou babičkou. Dnes je tu Hotel U Královny Elišky, na němž je umístěna pa-
mětní deska Karla Čapka. Jen kousek odtud můžete zavítat do Klicperova divadla, ve 
kterém se v lednu roku 1921 konala premiéra hry R.U.R. v nastudování ochotnického 
spolku Klicpera.

Na Velkém náměstí stojí dosud budova bývalé jezuitské koleje, kde Karel Čapek 
navštěvoval gymnázium. V těchto prostorách dnes sídlí hotel Nové Adalbertinum 
i hudební katedra místní univerzity.

Kam určitě zajít v Hradci?
Hradec Králové byl věnným městem a sídlem královen Elišky Rejčky nebo Elišky Pomořan-
ské. Z tohoto slavného období se zachovala už zdáli viditelná gotická katedrála Sv. Ducha. 
Krajskou metropoli proslavily hlavně stavby architektů Jana Kotěry, jeho žáka Josefa Go-
čára a dalších. Návštěvníky lákají na procházku po nejkrásnějších zákoutích města čtyři 
městské procházkové okruhy. Díky nim objevíte moderní i historické stavby, ale i ty nej-
skrytější poklady.

Za návštěvu stojí také Bílá věž, Labyrint Divadla Drak, Muzeum Petrof, Muzeum východ-
ních Čech, Hvězdárna a planetárium nebo Labská elektrárna. 

Okolo Hradce:
Hradec Králové leží na soutoku Labe a Orlice a v jeho okolí je mnoho rybníků vhodných ke 
koupání i jiných přírodních krás. Pro dopravu po krajské metropoli vám proto musíme roz-
hodně doporučit kolo. Cyklostezky a lesní cesty vás zavedou třeba do hradeckých lesů, kde 
se zastavte u obor s jeleny, daňky a divokými prasaty, osvěžte se na Mazurových chalupách 
nebo v rybníku Biřička. S dětmi zavítejte na rytířské hradiště nebo si udělejte pěší túru 
a hledejte lesní strašidla, která tu odnepaměti žijí. 

DOVOLENÉ S RODINOU

KRÁSNÉ CHVÍLE
VE ŠPINDLEROVĚ MLÝNĚ
Roku 1921 si Karel Čapek se svou tehdejší přítelkyní (později 
manželkou) Olgou Scheinp�lugovou a sestrou Helenou užíval 
několik týdnů volna v samém srdci Krkonoš, nedaleko rodného 
kraje. Na společné dovolené a výlety všichni tři sourozenci vždy 
rádi vzpomínali. Prázdniny spolu trávili často, a to i v době, kdy 
Helena již měla rodinu, ale bratři byli ještě svobodní.
V zimě je Špindlerův Mlýn především střediskem sjezdového lyžování. Skvěle upra-
vené sjezdovky různých obtížností jsou tu připravené od prosince do dubna. Špin-
dlerův Mlýn ale žije po celý rok. Návštěvníkům nabízí klidná zákoutí určená k relaxa-
ci i aktivnímu odpočinku a zájemci mohou od jara do podzimu vyzkoušet nespočet 
turistických a cyklistických tras. 

Tip na túru: 
Vydejte se na místo, kde pramení řeka Labe, na vyhlídku i k nejvyššímu vodopádu v Čes-
ké republice. Ze Špindlerova Mlýna se můžete vydat lanovkou na Medvědín, dále přes 
Šmídovu vyhlídku k Vrbatově boudě. Pokračujte kolem Mohyly Hanče a Vrbaty směrem 
k Pančavskému vodopádu. Nezapomeňte se zastavit a shlédnout z Ambrožovy vyhlídky 
na meandrující koryto Labe. Jen kousek od vyhlídky se nachází Labská bouda a pak už 
zbývá pouhý 1 km k prameni Labe. Zpátky do Špindlerova Mlýna se můžete vrátit Lab-
ským dolem a pokochat se nejen Labským, ale i 148 m vysokým Pančavským vodopádem.
Délka trasy je 16 km.

ROMANTICKÉ ZÁKOUTÍ
ZA PRAHOU 

PAMÁTNÍK KARLA ČAPKA
VE STARÉ HUTI 
Vila, které se říká Strž nebo Čapkárna, je kouzelné místo v přírodě, jen kousek za 
Prahou. Doživotní právo užívat tento venkovský dům dostali Karel Čapek s herečkou 
Olgou Scheinp�lugovou jako svatební dar. Svůj pokoj tu měl také jejich přítel, spi-
sovatel a publicista Ferdinand Peroutka. Krásné místo s neopakovatelným geniem 
loci je obklopeno rybníkem Strž, potokem, záclonou vzrostlých stromů a zahradou, 
o kterou slavný spisovatel rád a poctivě pečoval. Vila dnes slouží jako Památník Kar-
la Čapka s expozicemi Čapka, Scheinp�lugové a Peroutky i drobnějšími venkovními 
výstavami. Můžete tu zažít kulturní akce, jako jsou divadelní představení, koncerty 
nebo třeba autorská čtení. Nechybí poesiomat a zvukový totem. Zahradou a okolím 
provede nová mobilní aplikace Po stopách Karla Čapka s trasami pro dospělé i děti.

Strž je po celý rok oázou klidu. V letní sezóně si můžete výlet zpříjemnit v místním 
bistru. Na čerstvém vzduchu pak hladce přibývají kilometry ať už pěšky nebo na kole. 
Případně se můžete jen tak kochat okolní přírodou.

Tip na výlet:
Než ze Staré Huti  dojdete k vile, minete rozcestník pěších a cyklistických tras u bezplat-
ného parkoviště u rybníka. Vydejte se na Naučnou stezku Karla Čapka – vybrat si můžete 
z variant 2, 6 nebo 10 km. První vás zavede na malý okruh, který hravě zvládnete i s dětmi. 
Začíná na rozcestí Nad Strží, vede kolem Památníku, k bývalému vodnímu hamru a odtud 
na rozcestí U pěti lip a zpět. Druhý z okruhů vás zavede přes další hamry ke kamennému 
mostu a k rybníku Zájezek. A poslední, desetikilometrová trasa ještě kolem louky Cvrnka, 
k rozcestí u Fortelky a Plechhamru. Po cestě jsou informační panely o místní přírodě i histo-
rii, takže nudit se určitě nebudete.

JOSEF ČAPEKHELENA ČAPKOVÁ

Antonín Čapek

Karel NovotnýJosef Čapek

KAREL ČAPEK
Jarmila Čapková

Alena Dostálová
Eva Brázdová

Helena Koželuhová

František Koželuh
Josef Palivec

Božena Novotná

Helena NovotnáFrantiška Čapková

Olga Scheinpfl ugová

KAREL ČAPEK
(1890–1938) 
• nejmladší ze sourozenců, doma nazývaný Íček 
• spisovatel, fi lozof, divadelní dramaturg a novinář
• mj. autor moderních pohádek a fotografi cké publikace

Dášeňka čili život štěněte
• jeden z prvních autorů české sci-fi  literatury

JOSEF ČAPEK
(1887–1945)
• starší z bratrů Čapkových, domácky mu říkali Peča
• malíř, grafi k, ilustrátor a scénograf
• spisovatel, autor dětské knížky Povídání o pejskovi a kočičce

a pozapomenutý autor slova robot
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KRAJINA DĚTSTVÍ

5. ŽACLÉŘ
Město, kam chodil Josef
na německou školu
• Hornický skanzen 

Doprava: vlakem do Trutnova
a odtud busem nebo na kole

6. VRCHLABÍ
Podhorské město, kde studoval
Josef na tkalcovské škole
• Zámek  s parkem
• Barokní klášterní kostel

Doprava: vlakem do Trutnova a odtud
do Vrchlabí / vhodné pro pěší a cyklovýlety

ZASTÁVKY NA 
KLADSKÉM

POMEZÍ

STUDENTSKÁ LÉTA

ÚKOLY
1. Kdo byl pan Kolbaba z jedné z pohádek 

Karla Čapka?
a) Loupežník
b) Pošťák
c) Policajt

2. Jak se jmenuje známý loupežnický 
synek z Loupežnické pohádky? 

_______________________________________

3. Jak se jmenuje knížka Karla Čapka
z hornického prostředí? 

_______________________________________

4. Oblíbenou knížku Povídání o pejskovi
a kočičce napsal:
a) Josef Čapek
b) Karel Čapek
c) Helena Čapková

5. Kouzelník z Doktorské pohádky se 
jmenuje:
a) Magion
b) Magiáš
c) Galimatyáš

6. Nakresli zvíře podle popisu:
„Má oči smaragdové, a přece mu je nikdo neukradne, 
vousy takovéhle, a přece to není mužský, kožich jiskrný, 
a přece mu neshoří, nožičky hedvábné, a přece si je nikdy 
neprochodí, a v kapsičkách šestnáct nožů, a přece si 
masa nenakrájí.“

7. Vzpomínková knížka Heleny Čapkové
o životě rodiny se jmenuje:
a) Dvojí osud
b) Čapci
c) Moji milí bratři

8. Umělý člověk z dramatu R.U.R.
se jmenuje:

_______________________________________

9.  Pes Voříšek bydlel…
a) v Úpici u sourozenců Čapkových
b) na statku v Žernově u babičky a dědečka
c) u babičky a dědečka v hronovském mlýně

10.  Čím zašila kočička pejskovi roztržené 
kalhoty?

_______________________________________

11. Bratři Čapkové se přátelili také s prvním 
československým prezidentem.
Jak se jmenoval? 

_______________________________________

12.  Znáš nějaké psy z Čapkových pohádek? 
Napiš jejich jména:

_______________________________________

1. MALÉ SVATOŇOVICE  
Rodiště Karla Čapka
• Muzeum bratří Čapků
• Lotrandova sluj a rozhledna Žaltman 
• Povídání o pejskovi a kočičce ‒ interaktivní tabule

v parku na náměstí

Doprava: přímý vlak z Prahy nebo HK / vhodné pro pěší túry

2. ÚPICE 
Město, kde trávili dětství Helena,
Josef a Karel
• Vila rodiny Čapkovy
• Muzeum s expozicí Devatera pohádek

a života rodiny Čapkovy v Úpici
• Dřevěnka

Doprava: vlak do Svatoňovic, pak 5 km pěšky / bus

3. HRONOV 
Rodiště Heleny a Josefa, domov
babičky a dědečka Novotných
• Čapkův mlýn (Stará papírna) 
• Cesta psa Voříška po stopách Karlovy Psí pohádky
• Jiráskův rodný domek a Jiráskovo divadlo

Doprava: vlak / bus / vhodné na procházky a pěší túry

4. ŽERNOV 
Rodné místo Antonína Čapka
• Rozhledna  

Doprava: vlakem do České Skalice
a odtud cca 5,5 km pěšky / na kole S

↑

7. HRADEC KRÁLOVÉ
Město, kde strávil Karel čtyři roky
během studií na gymnáziu
• Malé náměstí s kašnou a domem, kde bydlel Karel Čapek
• Bílá věž s katedrálou Sv. Ducha
• Gočárovy školy a vodní elektrárna Hučák

Doprava: vlak / bus / vhodné pro procházky a pěší a cyklovýlety

9. STARÁ HUT U DOBŘÍŠE
Letní sídlo Karla Čapka a Olgy Scheinpfl ugové 

• Památník Karla Čapka se stálou expozicí a krátkodobými výstavami
• Příjemné zastavení v přírodě s neopakovatelnou atmosférou

• Naučná stezka Karla Čapka

Doprava: bus / vlak / vhodné pro pěší túry a cyklovýlety
5 min autem z D4 (Exit 27)

8. ŠPINDLERŮV MLÝN
Místo, kde sourozenci Čapkovi

a Olga Scheinpfl ugová trávili dovolené
• Centrum  Krkonoš s mnoha pěšími a cyklistickými trasami 

• Zimní lyžařské středisko

Doprava: bus / skibus / cyklobus 
vhodné pro pěší túry a cyklovýlety 

ČAPEK

CESTUJTE S NÁMI NA MÍSTA, KDE

KAREL, JOSEF A HELENA
ŽILI A TVOŘILI

MAPA  —  TIPY NA VÝLETY  —  ZAJÍMAVÁ MÍSTA

W W W . K A R E L C A P E K . C Z

DOVOLENÉ S RODINOU

Kontakty a další informace najdete na www.karelcapek.cz
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